TecT Nno matemaTtuke B 4 Knacce




[MpounTain 3agady. Belbepn BepHOE peLleHue.

« Typucmbl 3a 08a OHs rioxoda rnpouwiniu 44 km, 08uzasicb ¢ 00UHaKoeouU
ckopocmbko. B nepebiti 0eHb oHU bbinu 8 nymu 6 4, a 60 emopol — 5 .
Kakoe paccmosiHue ripowiu mypucmal 8 Ka)0bIl U3 amux OHeU ?»

« A 1.)6+5=11(u) « C  1.)6+5=11(4)
- 2.)44:11=4(km/4) . 2.)44:11=4(km/\)
3.)4x6=24(Kkm)

e 0 1.)6+5=11(u)

. 2.)44:11=4(xm/4)
. 3.)4x6=24(km)

. 4.)4x5=20(kMm)
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[TpoyTn 3agauy.
3 npnuBEeOEHHBIX HMXE pPELLEHUI BbIDEPU BEPHOE pPELLEHMUE.

1.)5+7=12(m)

2.)36:12=3(py6.)

3.)3x9=27(py6.)

C

1.)7+5=129(m)

2.)12-9=3(m)

3.)36:3=12(py6.)

B 1.)7-5=2(m)
2.)36:2=18(py6.)
3.)18x9=162(py6.)

* «B o0Hom kycke 5 M mkaHu, a

8 Opy2oM — 7 M makKou e
mkaHuU. Bmopou Kycok cmoum
oopoxxe rnepsoao Ha 36
pybneu. CKkorbko cmoum 9 m
makou e mKaHu?»
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[Tpoutn 3aA29y, BBIOEPU BEPHBIIT OTBET

0 «lInrnoBHUK rosieBou
pacriycKkaet cCBou LUBETKU B 5
4YacoB yTpa, a 3aKpblBaeT B /
yacoB Beyepa. CKoJ/IbKO yacos B U
TeYEHNE AHS pacKpbiTbl LIBETHI
LLIMMOBHNKA ?>»

0 0 C) 12 yacos
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